

7000年的古老艺术再放光彩 宁波市首届青年漆画展举行

本报讯(记者崔小明 通讯员陈敏健)昨天,漆彩飞扬——宁波市首届青年漆画邀请展在大方岳群星展厅举办,集中展示了来自全市各地青年漆画爱好者的40多幅作品。

据了解,漆画历史源远流长,河姆渡遗址曾出土朱漆木碗,这是我国漆画存在的最早记录。传统的漆画主要附着在器皿上或家具表面,因温润厚重、富丽高雅而深受人们喜欢。但随着时间的推移和科技的进步,漆画这一传统技艺逐渐远离了人们的生活。进入新世纪后,漆画艺术逐渐得到各级政府的重视。北仑区每年安排专项资金用于挖掘、保护和传承漆画艺术,取得突出成效。2011年浙江省美术家协会漆画创作基地正式落户北仑,宁波职业技术学院和明港中学设有漆画创作基地,长期开设漆画培训班。经过几年的努力,漆画艺术发展势头良好。2015年北仑漆画队伍创作精品力作,分别在厦门和义乌举办漆画艺术作品联展。近年来,我市有多件作品入选浙江省美术作品展、全国漆画展和全国美



图为观众在观看漆画《简单的晚餐》(崔小明 摄)

展。据介绍,昨天展出作品一部分出自我市的漆画爱好者之手,另一部分则是宁波职业技术学院学生的作品。宁波职业技术学院学生用古老的技法传承历史,反映生活,他们创作的一幅幅作品色彩绚烂,瑰丽多姿,韵味无穷。来自宁波职业技术学院的大二学生曹艺琼上大学之前对漆画一无所知。接触漆画后

十二生肖特展 鄞州展出



图为展览现场。(南华 陈科峰 摄)

本报讯(记者南华 通讯员陈科峰 沈松虎)昨日,宁波服装博物馆举行“金鸡报春——十二生肖特展”,展出陶瓷器、青铜器、玉器、木雕、剪纸等形形色色的鸡,以及与十二生肖有关的藏品180件,其中,一对清代的《锡雕鸡》活灵活现,异常珍贵。这些藏品都是从甬上知名藏家的藏品中遴选出来的精品。展览将持续三个月。

据宁波服装博物馆馆长王以林介绍,十二生肖作为每个人相伴一生的动物形象,被人们赋予了诸多祝愿和祈求,故十二生肖成为历代各种艺术创作中常用的吉祥物题材,在中国有着广泛的群众基础,是中国传统文化的重要组成部分,其形象年代久远又经久不衰。

浙江成路担保有限公司 17.4%国有股权挂牌转让公告

宁波市北仑区经济建设投资有限公司对所合法持有的浙江成路担保有限公司17.4%的股权采用在北仑区招标投标中心公开挂牌方式进行转让。现就有关事项公告如下:

一、挂牌标的浙江成路担保有限公司17.4%股权。
二、标的概况浙江成路担保有限公司,成立于2002年,注册资金5000万元,由七家股东出资组建,其中成路集团有限公司及其关联企业宁波北仑瀚海企业咨询有限公司共出资3530万元占70.6%股份,宁波市北仑区经济建设投资有限公司出资870万元占17.4%股份,北仑联合开发总公司、小港、大碇、新碇街道各出资150万元各占3%股份。主营融资性担保业务。截止2016年7月31日,评估总资产7177.65万元,评估总负债8479.91万元,评估所有者权益-1302.26万元。目前该公司需代偿金额已远超注册资本,公司已无法开展正常经营。
三、受让人资格要求具有非一次性支付转让款能力的中国境内依法设立并有效存续的独立企业法人或具有独立民事行为能力的自然人。
四、挂牌价格浙江成路担保有限公司17.4%股权挂牌起步价为人民币叁拾叁万元。
五、支付方式:转让款在转让合同签订生效之日起五个工作日内一次性付清。
六、报名及挂牌时间符合资格要求的受让人向人请在2017年1月5日至2017年2月10日(上午8:30~11:30,下午2:00~5:00)携带相关证明文件到北仑

灵江路366号门户商务大楼15楼宁波市北仑区经济建设投资有限公司或长江路1166号行政大楼B座三楼区招标投标中心报名,标的公司的相关资料可在报名时查阅,出让人不专门组织说明会。

七、保证金:报名参加摘牌竞买的保证金为人民币叁拾叁万元整,请在报名截止时间2017年2月10日前将保证金缴入下列账户:
单位名称:宁波市北仑区招标投标中心投标保证金专户
开户银行:建行宁波北仑支行
账号:33101984136050501959
摘牌成功者保证金在股权转让合同生效并付清转让款时退还或抵缴转让款;未摘得者在转让确认后三个工作日内到北仑区招标投标中心无息退还。
八、挂牌竞买规则:至报名挂牌截止日2017年2月10日17:00,如只有一个人报名,则报名者即为摘牌成功人(受让人),挂牌价则为成交价。如有两个或两个以上摘牌竞买人,则于2017年2月13日9:30在北仑新碇长江路1166号行政大楼B座三楼区招标投标中心交易厅进行现场竞价,由拍卖师主持,采用挂牌价加价竞买形式确定摘牌成功人(受让人),每次加价幅度为人民币壹万元以及壹万元的整数倍,出价最高者即为摘牌成功人(受让人);如其中一方为原股东,非股东方不再加价时原股东优先。
九、其他事项详见北仑区招标投标中心网站
联系人:蒋先生 86782885 柳先生 86784688
宁波市北仑区经济建设投资有限公司
二〇一七年一月

2016年宁波体彩销量创新高 销售19.81亿元,筹集公益金4.5亿元

本报讯(记者林海 通讯员孙国栋)昨天,宁波市体育彩票管理中心提供的统计数据表示,截至2016年12月31日24时,宁波体彩2016年度销量为19.81亿元,创下历史新高,其中筹集体彩公益金4.5亿元。从分类上看,乐透型体育彩票销售9.81亿元,竞猜型体育彩票销售9.12亿元,即开型体育彩票销售0.88亿元。鄞州区、慈溪市、余姚市销量超过2亿元。

2016年,市体彩中心在省体彩中心和市体育局的领导下,在市财政部门、各级体育部门和社会各界的支持下,大力推动规范建设和改革创新,加强团队建设,完善管理体制机制,优化员工考核制度,进一步提升事业发展动力;优化准入门槛,加强增机扩容,加速行业网点布局,建成多业态、多元化体彩销售渠道;着力实施网点硬件设施升级改造,积极开展星级网点评定,多轮次开展销售人员营销服务技能培训,加强市场检查监督,销售网点软硬件水平和运营规范全方位提升。同时,市体彩中心积极

履行国家公益彩票的使命感和社会责任,在销量取得突破的同时,为构建公共体育服务体系、建设体育强市和推动公益事业发展做出了重要贡献。

2016年,体育彩票作为体育事业生命线的的作用更加显著,通过持续不断的体彩公益金投入,竞技体育实现了新突破。特别是参加里约奥运会的宁波运动员石智勇、汪顺在奥运赛场上顽强拼搏,摘金夺铜,彰显了体彩公益金对国家奥运争光计划的强力助推。同时,全市开展的“公益体彩快乐操场”“送健康进社区”“体彩杯”中国·宁波纸飞机挑战赛、足球甲乙级联赛、青少年篮球邀请赛、三人篮球赛等系列群众体育赛事等,已成为市民身边最接地气的公益和运动舞台。

贺岁“二鸡币”面市



图为一位市民展示其兑换到的整卷“二鸡币”。(记者 陈章升 摄)

本报讯(记者陈章升)一面刻有一只引吭高歌的公鸡,其上方为宫灯和牡丹图案;另一面为“中国人民银行”“10元”字样,底纹衬以团花图案……昨日,2017年贺岁双色铜合金纪念币揭开“面纱”,正式与公众见面。不少热心市民一大早就前往预约登记的建行网点排队,置办这样特殊的年货。

有别于2005年贺岁普通纪念币,2017年贺岁双色铜合金纪念币又被钱币收藏爱好者称为“二鸡币”。该币面额10元,发行数量为5亿枚。我市贺岁币采取预约发行方式(包括网上预约和现场预约),预约发行由中国建设银行承担。每人预约、兑换限额为40枚。

据悉,1月4日至1月24日为“二鸡币”首次预约兑换期。已成功预约的市民,可在兑换期

持个人有效身份证件原件到预约登记的建行网点办理兑换。每人可代理且最多代理5位成功预约的客户(不包括本人)办理兑换;代理他人办理兑换的,须出示本人和被代理人有效身份证件原件。兑换数量须与预约数量完全一致,否则按预约失败处理。预约兑换期内未兑换的贺岁币预约作废。

如果你错过了与“二鸡币”的首次“约会”,还有机会在2月18日至2月21日进行第二次预约登记。需要注意的是,建行官方网站为宁波市贺岁网上预约唯一网站,大家要认准网站地址,谨防上当受骗。

“‘二鸡币’发行量与‘二猴币’发行量持平。短期看,不会有很大的升值空间。”钱币收藏爱好者王先生提醒市民,“收藏纪念币要正确认识 and 评估其价值,不要受市场情绪影响跟风追捧和投机。”

神秘“网络棋手”Master 对人类高手54连胜

Master最后都赢了,类似的情况,去年的人机大战就曾出现过。

3日晚,柯洁用大家熟知的“潜伏”账号和Master过招,结果仍以中盘落败告终。当晚稍早时间,Master还连胜了韩国名将朴廷桓和元晟溟。4日上午,Master又连续击败周俊勋、范廷钰和黄龙嵩,连胜纪录达到了53场,唯一没有输棋的陈耀烨,却是因为刚下了7手就掉线,被系统判和,这也让众多网友调侃,原来能“终结”Master的只有掉线。到记者发稿时,Master又在一场1分钟一手的对局中7目半击败了64岁的棋圣聂卫平,将连胜纪录扩大到54场。

李世石落败以来,围棋爱好者们都十分期待正处巅峰期的柯洁能为人类“扳回一城”,记者4日致电柯洁,不过他因肠胃炎卧床,没能接受记者的采访,他的父亲表示,目前暂时还没有柯洁要和阿尔法狗再度上演人机大战的消息。

不过,此次Master横扫一流高手都是下的20秒或30秒3次的超快棋,如果Master真的是人工智能,快棋无疑令其更“占便宜”,毕竟人工智能的计算速度是非常惊人的。这也让一些棋迷对Master的慢棋表现相当感兴趣,

不过目前为止Master仍然只下快棋,只在和聂卫平对局时调整了时间以示尊敬。

当然,在很多高手看来,不管快棋慢棋,Master的棋力已经到了十分强大的地步,半昱廷在输给Master后就发朋友圈说:“如果它的程序是中国规则,拿黑棋还是有可能盘七的。不过它要是把胜负标准调成让先,估计人还是赢不了。”

和去年年初人机大战掀起围棋热潮一样,Master这次同样引发了无数关注,业内也普遍认为这对围棋的发展有益无害,唐韦星就在自己的微博上表示,围棋魅力不会因为变小,也与人工智能多么强大无关。

日本著名棋手藤泽秀行先生曾谈过:“棋道一百,我只知七。”Master的出现,或许对人类棋手打破心中的“定式”大有裨益,柯洁在2016年12月31日深夜11点多的新年旧岁之交发布微博说:“人类数千年的实战演练进化,计算机却告诉我们人类全是错的。我觉得,甚至没有一个人沾到围棋真理的边。但我想说,从现在开始,我们棋手将结合计算机,迈进全新的领域达到全新的境界。新的风暴即将来袭,我将尽我所有的智慧终极一战!”

关于大庆北路道路工程项目公开选定预评估房地产评估机构的公告

根据宁波两江投资有限公司申请,江北区拟启动大庆北路道路工程项目,拟对该项目区域内国有土地上房屋依法进行征收。根据相关政策规定将对该项目拟被征收房屋及用于产权调换房屋评估比准价格作预测,请有意参加的房地产评估机构前来我办报名,现将有关事项公告如下:
一、项目基本情况:大庆北路道路工程项目被征收房屋建筑面积共计约5万平方米,涉及非住宅约12家。
二、资质要求:具有省级以上建设行政主管部门颁发的三级以上房地产估价机构资质,并进入本年度市房屋征收管理部门公布的房屋征收评估机构名录。
三、报名时间:2017年1月5日至2017年1月6日上午11:00。
四、报名地点:江北区房屋征收办公室(大庆南路189号)
五、其他:报名时请随带房屋征收房地产价格评估报名表、企业营业执照、房地产估价机构资质证书、拟参加本项目估价的注册评估师资格证书、评估师资格证书。
江北区房屋征收办公室
2017年1月5日